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izdvojeno NAJAVE TEMA 

Uspjeh dobitnika „Zlatnog ključa“ za najinovativnijeg izvoznika 

Električni automobili prestaju biti tema zanimljiva samo malom 
broju ekoloških i tehnoloških zanesenjaka. Tehnološke inova-
cije, poslovni planovi proizvođača i snažne mjere državne pot-
pore u Europi i SAD-u najavljuju veliki zalet prema masovnosti. 
Hrvatska će se morati prilagoditi, ali ekipa entuzijasta iz tvrtke 
Dok-Ing vjeruje da je moguće i više: iskoristiti trenutak da se 
"uskoči” i postane značajan proizvođač električnih automobila 
za gradsku vožnju, a zatim možda i više. 
 
 
Tvrtka se afirmirala proizvodnjom strojeva za razminiranje i 
robota za vađenje rude te je nedavno dobila priznanje "Zlatni 
ključ" kao najinovativniji izvoznik u 2008. godini. "Godišnje pro-
izvedemo najmanje jedan novi proizvod", rekao je povodom 
dodjele priznanja direktor Vjekoslav Majetić. Napravili su prob-
nu šasiju, na nju postavili sjedalo i volan, te elektromotor u ko-
tače. Polazeći od toga, industrijski dizajner Igor Jurić, koji je 12 
godina radio u njemačkoj autoindustriji u sektoru razvoja, nap-
ravio je dizajn gradskog vozila sa dva sjedala (veličina smart 
for two), služeći se kombinacijom najmodernijih softvera.  
 
Inovacije  
 
Po njegovim riječima, razvoj softvera je tehnološka revolucija 
koju je autoindustrija propustila. Zato je moguće da njih šeste-
ro razviju novi model automobila za manje od godinu dana, 
dok bi tradicionalna industrija trebala dvije godine rada, petsto-
tinjak dizajnera i inženjera uz milijunsku opremu. Vitalna je ino-
vacija u poznavanju i kombiniranju različitih dizajnerskih i inže-
njerskih softvera. "Osim toga, sad smo u dizajnu fleksibilniji", 
dodaje Jurić. "Brže možemo uvoditi promjene, npr. povećati 
vozilo kad se pojave još bolje baterije ili uvesti male preinake 
po individualnim željama kupca."  
 
Male inovativne tvrtke imaju velike izglede u ovakvim vremeni-
ma kad se događaju znatni tehnološki prodori, ali i promjene u 

Hrvatska uskače u elektromobil 
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• Končar INEM – Akcija «Računala za člano-
ve udruge HRVATSKI IZVOZNICI»  
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stavovima potrošača (kojima se, npr., nije prilagodio 
GM). Marketing, prilagođen tim promjenama, važan 
je koliko i tehnologija. Među najuspješnijima je tvrtka 
Tesla Motors, osnovana 2003. u San Carlosu u Sili-
cijskoj dolini. U suradnji s britanskim Lotusom, razvili 
su i u ožujku 2008. tržištu ponudili sportski coupé 
Tesla Roadster po cijeni 109.000 dolara.  
 
Najveća je inovacija novi model litij-ionske baterije, 
koja primjenjuje tehnološki napredak postignut u iz-
radi baterija za mobitele i laptope. Baterija je omo-
gućila bitan napredak u autonomiji: s jednim punje-
njem (53 kilovatsata) moguće je prijeći oko 390 kilo-
metara, triput više nego kod ranijih modela. Unapri-
jeđen je i elektromotor, snage 180 kW, s prosječnom 
učinkovitošću 92 posto. Do brzine od sto kilometara 
na sat ubrzava za 3,9 sekundi. Maksimalna je brzina 
200 km/h.  
 
Lista čekanja  
 
Ovih je dana prodan 500. primjerak, a oko tisuću 
kupaca je na listi čekanja. Uspješno se promovira 
kao "zeleni statusni simbol", a voze ga, među osta-
lim, guverner Kalifornije Arnold Schwarzenegger i 
glumci George Clooney i Dustin Hoffman. Petstoti je 
kupac Martin Tuchman, bivši direktor Interpola. Proi-
zvesti automobil takve klase bilo je važno za promo-
ciju ideje električnog pogona uopće, nakon što su 
tržištu već bili ponuđeni skromniji modeli, npr. tzv. 
kvartovskih vozila (neighborhood electric vehicles). 
Krajem ožujka ove godine Tesla Motors je predstavi-
o prototip modela S, sedana s predviđenom cijenom 
49.900 dolara (uračunavši federalne porezne olakši-
ce od 7500 dolara).  
 
Početak serijske proizvodnje najavljen je za iduću 
godinu, s planom da se 2012. postigne godišnja pro-
izvodnja od 20.000 primjeraka. U prva dva mjeseca, 
isključivo preko mrežnog sjedišta (web sitea), prim-
ljeno je više od tisuću rezervacija uz 5000 dolara 
depozita. Tijekom relativno kratkog vremena, krajem 
19. i početkom 20. stoljeća, električni je automobil 
bio ravnopravan takmac benzinskom. Prvi je, 1899. 
godine, premašio brzinu od 100 kilometara na sat, a 
u SAD-u je 1900. godine električni pogon imalo 38 
posto cestovnih vozila.  
 
Brzi razvoj motora s unutarnjim sagorijevanjem i la-
ka dostupnost nafte, međutim, u samo nekoliko go-
dina doveli su do obustave njihove proizvodnje. Sto-
ljeće kasnije najavljuje se obratni trend. Briga za 

okoliš ide im u prilog, a tehnološki napredak znatno 
poboljšava performanse i smanjuje cijene. Europska 
unija poduzima brojne mjere za smanjivanje emisije 
stakleničkih plinova, a automobili danas ispuštaju 12 
posto ukupne emisije ugljičnog dioksida.  
 
Prednosti i mane  
 
Električni motori imaju i druge prednosti, osobito u 
gradskoj vožnji: tihi rad, eliminiranje ispušnih plino-
va, lakše upravljanje. Mane (prvenstveno težina, 
mali kapacitet i skupoća baterija) postupno se sma-
njuju. Tijekom sljedećih nekoliko godina očekuje se 
znatan rast prodaje, a po nekim će projekcijama već 
2015. godine hibridna i električna vozila činiti oko 50 
posto prodaje u zapadnoj Europi. Ograničavajući 
faktor za širu primjenu u ovom je trenutku raspoloži-
vost mreže stanica za zamjenu i punjenje baterija. 
Vlade moraju poduzeti mjere za poticanje gradnje 
takve infrastrukture. Tvrtka Better Place, koja sura-
đuje s proizvođačima automobila Renault i Nissan, 
nudi državama projekte gradnje mreže stanica u ko-
jima se baterija može zamijeniti za oko dvije minute.  
 
Ugovore su dosad potpisali s Izraelom, Danskom, 
Australijom i Havajima. Hrvatska će se neminovno 
morati tome prilagoditi, inače će nas dio turista zao-
bilaziti. A kako je očuvana priroda vitalan dio naše 
turističke ponude, moramo izaći u susret ekološki 
svjesnijim turistima, koji su skloniji i električnim auto-
mobilima. Kad je već tako - ne bismo li mogli imati i 
domaća vozila? Hrvatska ima neiskorištenih proizvo-
dnih kapaciteta, kao i ljudskih potencijala, koji bi se 
mogli prilagoditi novoj proizvodnji.  
 
Država bi, smatra Jurić, imala interes subvencionira-
ti izradu i kupnju baterija, čime bi građani bili stimuli-
rani nabavljati električna vozila; Hrvatska bi tako mo-
gla postati i svjetski lider u njihovu korištenju, proiz-
vodnji i izvozu. Tako ne bismo morali svake godine 
strjepiti nad turističkom sezonom, koja nam donosi 
prihod s kojim možemo kupovati tuđe proizvode vi-
sokih tehnologija. Osim toga, kao i cijela Europa, 
imamo interes smanjiti ovisnost o uvoznoj nafti i pli-
nu. 
 
 
Izvor: Business.hr, autor: Zoran Oštrić, objavljeno 
7.srpnja 2009.  
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programi poticanja 

 
U sklopu bilateralne suradnje Republike Hrvatske i 
Izraela kroz program EUROSTARS, 6. srpnja 2009. 
objavljen je prvi Poziv za predaju zajedničkih projek-
tnih prijedloga sa snažnim tržišnim potencijalom na 
području Republike Hrvatske, Izraela ili u Europi.  
 
Od natjecatelja se očekuje dostava projekata orijen-
tiranih na istraživanje i razvoj inovativnih proizvoda i 
aplikacija u svim tehnološkim područjima, a posebi-
ce s područja prehrambene, medicinske, računalne i 
ekološke tehnologije. Nositelji poziva, poslovno-
inovacijski centar Hrvatske BICRO i izraelska agen-
cija za istraživanje i razvoj u industriji MATIMOP uje-
dno su i tehnička podrška tijekom implementaciju i 
prijave za dobivanje EUREKA/EUROSTARS oznake 
prihvatljivosti, dok će financijsku potporu zajednički 
osigurati Ured za znanost Ministarstva industrije, 
trgovine i rada Države Izrael i Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i športa u Republici Hrvatskoj.  
 
Iako je poziv otvoren za sva tematska područja, po-
seban se naglasak stavlja na sljedeća područja:  

 
• Poljoprivredna tehnologija, npr. prehrambena 
tehnologija, stočna hrana, uzgoj riba i dr. 
• Medicinska biotehnolgija i inženjerstvo, npr. bio-
materijali, biotehnologija, medicinski uređaji i dr. 
• Računalne znanosti i informatičko inženjerstvo, 
npr. komunikacijske tehnologije 
• Zaštita od požara i inženjerstvo sigurnosti 
Ekološka biotehnologija i inženjerstvo, npr. pomor-
ska tehnologija 
 
Prihvatljivi prijavitelji iz Republike Hrvatske su mikro, 
mala i srednja poduzeća s mogućnošću ostvarivanja 
potpore do 150.000,00 eura, a rok prijave je 15. ruj-
na 2009. Više informacija, kao i potrebne obrasce 
možete naći na internetskim stranicama BICRO-a. 
 
EUROSTARS program otvoren je u okviru pan-
europske mreže EUREKA, međuvladine inicijative 
kojom se nastoji povećati tržišna konkurentnost pos-
lovnih subjekata, istraživačkih centara i sveučilišta 
na području industrijskog razvoja i istraživanja. Ovaj 
program podrške namijenjen je financiranju isključi-
vo malih i srednjih poduzeća iz uključenih država, s 
osnovnim ciljem stimuliranja međunarodne suradnje 
kroz istraživačke i razvojne inicijative. Poziv na novi 
natječaj očekuje se 24. rujna 2009. godine, a prednost će 
imati poduzeća s EUREKA/EUROSTARS oznakom prih-
vatljivosti. Natječajna dokumentaciju bit će dostupna na 
stranicama programa.  
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Inovacije i donacije: Europski program za mala i srednja poduzeća 

Ovim putem želimo vas još jednom podsjetiti na mo-
gućnost povrata dijela uloženih sredstava u vaše 
izvozne aktivnosti, koja vam se pruža putem Progra-
ma poticanja međunarodne konkurentnosti i interna-
cionalizacije gospodarstva Republike Hrvatske 2009 
– 2010.  
 
Naime, nakon održanih prvih sjednica povjerenstava 
na kojima su obrađeni do sada pristigli zahtjevi za 

Projekt  jačanja međunarodne konkurentnosti 2009. 
i  Projekt internacionalizacije hrvatskoga gospodar-
stva 2009., predviđena sredstva još nisu iskorištena.  
Javne pozive prema Programu poticanja možete 
pregledati na internetskoj stranici MINGORP-a:  
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1826.    
 
Ukoliko vam treba bilo kakvo pojašnjenje ili pomoć 
kod prijave za projekte, slobodno nam se javite u 
Tajništvo HIZ-a, na telefon 01/ 4923-796 ili na e-mail  
info@hrvatski-izvoznici.hr. 
 
DODATNE INFORMACIJE : 
info-telefon MINGORP-a    0800/234-505  

I nadalje otvoreni poziv za potpore MINGORP-a 
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EBRD je odlučio pružiti potporu hrvatskom gospo-
darstvu stavljajući na raspolaganje Privrednoj banci 
Zagreb (PBZ) 100 milijuna eura za financiranje ma-
lih poduzetnika i hrvatskih izvoznika. EBRD-ov paket 
uključuje kredit u iznosu od 50 milijuna eura namije-
njen financiranju malih i srednjih poduzeća (SME), 
koji će osigurati stalni dotok kredita poduzećima u 
Hrvatskoj.  
 
Privredna banka Zagreb spomenuta sredstva koristit 
će kako bi financirala aktivnosti malih i srednjih po-
duzeća koja zbog financijske krize imaju ograničen 
pristup izvorima financiranja. Spomenuti kredit za 
PBZ, članicu Grupe Intesa Sanpaolo, jedan je u nizu 
kredita koje EBRD planira osigurati relevantnim fi-
nancijskim institucijama u Hrvatskoj. Nadalje, EBRD 
je s Privrednom bankom Zagreb zaključio ugovor o 
kreditu za financiranje vanjske trgovine u iznosu od 
50 milijuna eura, a u okviru EBRD-ovog „Trade Faci-

litation Program”-a. Sredstva će biti iskorištena za 
pružanje potpore hrvatskim izvoznicima putem fi-
nanciranja pripreme i naplate izvoznih poslova, fi-
nanciranja obrtnog kapitala potrebnog za zaključiva-
nje ugovora o vanjskoj trgovini, kao i za druge vrste 
vanjskotrgovinskih kredita.  
 
Financiranje koje je ponuđeno PBZ-u odgovor je 
međunarodnih institucija na financijsku krizu. U ve-
ljači ove godine EBRD, Svjetska banka i Europska 
investicijska banka obvezale su se, kroz bankarski 
sustav u sljedeće dvije godine malom i srednjem 
poduzetništvu osigurati 24,5 milijardi eura. EBRD 
planira ove godine povećati svoju potporu financij-
skom sektoru za 50%, u koji će investirati 3 milijarde 
eura namijenjenih prvenstveno malim i srednjim po-
duzećima.  
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PBZ od EBRD-a dobio 100 milijuna eura za male poduzetnike i  
izvoznike  

Snažnijom suradnjom Hrvatske obrtničke komore i 
Obrtničke štedne banke (OŠB) omogućit će se po-
voljnije financiranje obrtništva. HOK će tako, uz već 
ranije deponirana sredstva, otvoriti i poslovni račun 
u OŠB, a planirano je i da obrtnički komorski sustav 
uđe u vlasništvo OŠB ulaskom u temeljni kapital ku-
pnjom dionica ili ulaskom u dopunski kapital kroz 
hibridne instrumente. 
 

Predsjednik HOK-e Mato Topić je istaknuo kako je 
obrtnicima važno dobiti kvalitetniji financijski proiz-
vod, odnosno što manje kamate, što će im omogućiti 
suradnja s OŠB-om. HOK će prebaciti svoje komple-
tno financijsko poslovanje u OŠB te svojim primje-
rom potaknuti obrtnike i male poduzetnike da učine 
isto, rekao je Topić.  
 
Predsjednica Uprave Obrtničke štedne banke Suza-
na Barada je istaknula kako se poslovni model OŠB 
temelji na najboljoj poslovnoj praksi privatnih malih 
banaka kakve posluju u EU, a koje svoje poslovanje 
ostvaruju na užem segmentu tržišta, odnosno 
"segmentu jednog klijenta" te na individualiziranoj i 
prilagođenoj ponudi financijskih proizvoda. Povoljno 

HOK za povoljnije financiranje obrtnika  
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financiranje obrtništva i malog i srednjeg poduzetniš-
tva, pojasnila je, omogućeno je kroz Projekt financi-
ranja obrtništva i malog poduzetništva u suradnji s 
Gradom Zagrebom.  
 
Grad je tim projektom u OŠB deponirao 23 milijuna 
kuna te subvencionira 3 posto kamate, tako da obrt-
nici koji podignu kredit iz tog projekta na rok od 9 
godina, umjesto ugovornih 6,5 posto, plaćaju 3,5 
posto kamate. Slični projekti postoje i u Karlovcu i 
Ozlju, a pregovara se i s drugim gradovima, kazala 

je. Sudionici konferencije istaknuli su kako je cilj svih 
dioničara da banka ostane u 100 postotnom vlasniš-
tvu obrtnika te da i HOK postane suvlasnik banke, 
najmanje s 25 posto plus jednu dionicu. OŠB je prva 
i jedina štedno kreditna zadruga koja je uspješno 
preoblikovana u štednu banku, trenutačno je u vlas-
ništvu 1.125 dioničara obrtnika i malih poduzetnika, 
u 100 postotnom je hrvatskom vlasništvu i temeljni 
kapital joj je 18,4 milijuna kuna.  
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Rezultati twinning light projekta Phare 2006 Uspos-
tava sustava kontrole izvoza (ECS) - podrška uprav-
ljanju, koji je hrvatska Carinska uprava provela u 
suradnji s Carinskom agencijom talijanskog Ministar-
stva ekonomije i financija, predstavljeni su u Zagre-
bu. 
 
Provedba projekta počela je u prosincu 2008. i traja-
la je sedam mjeseci, a njegovu ugovorenu vrijednost 
od 250.000 eura u potpunosti je financirala Europs-
ka unija. Cilj projekta bio je pomoći Carinskoj upravi 
u Hrvatskoj u razvoju i uvođenju novog carinskog 
informatičkog sustava za kontrolu izvoza (ECS - 
Export Control System) kako bi se hrvatski carinski 

sustav mogao povezati s informatičkim sustavima 
EU. Taj sustav dizajniran je za poboljšanje kontrole 
neizravnog izvoza, odnosno onih izvoznih pošiljki 
koje se prijavljuju za izvoz na lokaciji unutar jedne 
zemlje članice, a izlaze iz EU-a preko druge zemlje 
članice.  
 
Voditelj projekta Delegacije Europske komisije Fulvi-
o Bianconi istaknuo je da zemlje koje pristupaju u 
punopravno članstvo u EU trebaju s prvim danom 
pristupanja imati ECS sustav u upotrebi. Dodao je 
ECS u primjeni u EU od 2007. i da mu je glavna 
namjera zamjena papirnate dokumentacije elektro-
ničkom, poboljšanje kontrole, borba protiv prijevara, 

Predstavljeni rezultati projekta usklađivanja carinskog sustava s EU 

državna uprava 
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U nastavku projekta 
„Edukacija iz primjene zakon-
skih propisa EU u području 
tehničkog zakonodavstva: 

Elektromagnetska kompatibilnost i Električka sigur-
nost“  Hrvatskih izvoznika i KONČAR-Instituta za 
elektrotehniku, najavljujemo da će se preostala dva 
besplatna seminara za članove HIZ-a održati prema 
sljedećem rasporedu: 
 

4. seminar: 25. rujna 2009. - Elektromagnetska kom-
patibilnost: Razvoj uređaja i razvojna ispitivanja 
5. seminar: 20. studenoga 2009. - Električna sigur-
nost: Razvoj uređaja i razvojna ispitivanja. 
 
Obavijesti o točnom vremenu i mjestu održavanju 
seminara, kao i programe i prijavne obrasce članovi 
će pravovremeno primiti putem e-maila.   
 

Seminari za izvoznike električke i elektroničke opreme 
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Nordijska gospodarska komora u suradnji s velepos-
lanstvima Danske, Norveške i Švedske te trgovač-
kim vijećima Islanda i Švedske šestu godinu zare-
dom organizira poslovni konferencijski sajam Nordij-

ski dani 2009 s tematikom „Zelena tehnologija, čista 
tehnologija i održivi razvoj“.  
 
Događaj se održava u Zagrebu, 2. studenog 2009. 
godine u hotelu Regent Esplanade. 
 
Više detalja o samom događaju kao i upute za prija-
vu sudjelovanja možete pronaći na službenim web 
stranicama Nordijskih dana www.nordicdays.info. 

Nordijski dani 2009 
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iz tiska 

Udio zemalja u razvoju u svjetskom izvozu porastao 
je lani na rekordnih 38 posto  

Ukupna vrijednost izvoza roba u svijetu porasla je 
prošle godine za 15 posto u nominalnom izrazu, na 
15.780 milijardi dolara, dok je vrijednost izvoza uslu-
ga povećana 11 posto, na 3.730 milijardi dolara, ob-
javila je danas Svjetska trgovinska organizacija - 
WTO.  
U najnovijem Izvješću o svjetskoj trgovini WTO nije 
objavio prognozu za ovu godinu, ali je u lipnju izvršni 
direktor Pascal Lamy kazao za Reuters da je WTO 
revidirao prognozu o padu obujma trgovine u ovoj 
godini s 9 na 10 posto. Ta je brojka potvrđena i u 
današnjem priopćenju, uz napomenu kako se čini da 
pad ipak usporava. "Odgovor vlada širom svijeta 
odigrat će značajnu ulogu pri definiranju razmjera 
pada i njegova trajanja", ističe se u WTO-ovom  
priopćenju.  
 
U WTO-u prognoziraju da je prošle godine obujam 
trgovine povećan za 2 posto, nakon što je u 2007. 

stopa njegova rasta iznosila 6 posto. "No, trgovina je 
ipak zabilježila višu stopu rasta nego globalna proiz-
vodnja, kao što obično i jest slučaj kada bilježimo 
pozitivne stope rasta proizvodnje", ističe se u izvješ-
ću. "Nasuprot tome, kada su stope rasta proizvodnje 
negativne, trgovina bilježi još veći pad, kao što je 
vidljivo i u ovoj godini".  
 
Udio zemalja u razvoju u svjetskom izvozu porastao 
je lani na rekordnih 38 posto. Njemačka je istodobno 
zadržala poziciju vodećeg izvoznika, s vrijednošću 
izvoza od 1.470 milijardi dolara, u odnosu na kines-
kih 1.430 milijardi dolara. Izvoz iz Kine posustao je 
krajem prošle godine, pa je tako u razmjeni sa SAD-
om zabilježen rast od samo 1 posto u cijeloj 2008., i 
to nakon što je u trećem tromjesečju izvoz porastao 
čak 14 
posto.  
 
SAD je bio najveći uvoznik, s 2.170 milijardi dolara 
uvezene robe, ili 13,2 posto ukupne vrijednosti. Na 
drugom je mjestu Njemačka s udjelom u ukupnom 

Vrijednost svjetskog izvoza lani dosegnula 15.780 milijardi dolara 
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web preporuka 

Na internetskoj adresi http://madb.europa.eu/mkaccdb2/indexPubli.htm možete naći stranicu Market Ac-
cess Database, na kojoj je moguće provjeriti mnoge informacije potrebne za izlazak na strana tržišta.  

EU vodič prema svjetskim tržištima 
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CROATIA osiguranje pruža članovima HIZ-a poseban popust od 20% za osiguranje pojedinačne pošiljke 
robe (proizvedene u Republici Hrvatskoj) u međunarodnom prijevozu – izvoz (polazište u RH – odredište u 
inozemstvu).  

 
Pravo na ovaj popust ostvaruju svi koji od 16. ožujka 2009. u CROATIA osi-
guranje d.d. prijave u osiguranje pojedinačne pošiljke robe. Pošiljke se u osi-
guranje prijavljuju s osnovnim podacima o vrsti i vrijednosti robe, relaciji prije-
voza, prijevoznom sredstvu i potrebnoj širini pokrića na temelju kojih osigura-
telj može odrediti odgovarajuću premijsku stopu. Na osnovnu premijsku stopu 
prvo se primjenjuju svi individualni popusti, bonusi/malusi na koje osiguranici 

CROATIA osiguranja imaju pravo te se povrh njih primjenjuje ovaj posebni popust. Ukupno obračunati po-
pusti s ovim posebnim popustom ne mogu preći 40% iznosa osnovne premije. Popust se ne primjenjuje na 
doplatak za ratne rizike i rizike štrajka te na doplatak za starost broda. Ovoj akciji podložne su sve pošiljke 
čiji se prijevoz ima obaviti unutar razdoblja od 12 mjeseci od prijave. Osiguranici nemaju ograničenje na broj 
pošiljaka koje mogu prijaviti prema navedenom principu. 
 
Obrazac za prijavu pošiljke u osiguranje robe u prijevozu možete preuzeti OVDJE, a više informacija oko prijave prona-
đite na internetskim stranicama CROATIA osiguranja www.crosig.hr.  

CROATIA osiguranje d.d. – 20% popusta   

popusti za članove hiz-a 
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SPES – centar za poduke i prevodilaštvo nudi: 
- uslugu prevođenja 
- sudske tumače 
- simultano i konsekutivno prevođenje 
- tečajeve stranih jezika 
- poduke iz školskih predmeta 
 
SPES nudi popust od 10 % na sve svoje usluge 
članovima udruge Hrvatski izvoznici! 
 
 
Kontakt: 

 
SPES - centar za poduke i prevodilaštvo d.o.o. 
Garićgradska 11, 10 000 Zagreb, Hrvatska 
Radno vrijeme ureda: 8 - 20 sati 
Matični broj: 1052632 
Ziroračun: Zagrebačka banka d.d. - 2360000-
1101311626  
Tel / faks: 00 385 (0) 1 3095 915   
E-mail: spes@spes.hr     
www.spes.hr  

popusti za članove hiz-a 

 
 

Hotel Express International – 10 % popusta za članove HIZ-a  
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Hotel Express International, vodeći je svjetski business 
travellers program osnovan 1987. godine u Americi. Da-
nas s glavnim uredom u Norveškoj u gradu Kristiansand  
s 40 prodajnih i rezervacijskih  HEI ureda diljem svijeta.  
 
Svojim članovima Hotel Express omogućava 50% popusta 
na standardne cijene soba u oko 4000 hotela u 135 ze-
malja uključujući i Hrvatsku prema trenutno raspoloživim 
kapacitetima. 
 
U programu HEI nalaze se hoteli svjetski poznatih lanaca 
kao što su: Golden Tulip, Hilton, Best Western, Vienna 
International, Berjaya Hotels & Resorts, Radisson Hotels 
Worldwide,.... 
 
Usluga hotelskog managementa tvrtke Hotel Express pra-
vo je rješenje za outsourcing organizacije hotelskog smje-
štaja i poslovnih putovanja za tvrtke čiji djelatnici priro-
dom posla češće putuju. Hotel Express pruža svakom ko-
risniku brzu i kvalitetnu uslugu čime se rasterećuju odjeli i 
djelatnici Vaše tvrtke te ostvaruju značajne uštede.  
  
 

Uplatom godišnje članarine dostavit će Vam se HEI zlatnu 
karticu na Vaše ime i prezime, katalog hotela i račun. 
Povrat investicije u svaku članarinu je nakon 3-4 noćenja 
ukoliko se koriste hoteli regulirani ugovorom. Svako slje-
deće noćenje je značajna ušteda što novca što Vašeg 
vremena u potrazi za hotelima. 
 
 
Svim članovima HIZ-a Hotel Express International odob-
rava 10 % popusta na učlanjenje. 
 
Kontakt: 
Hotel Express International d.o.o. 
Dr. Ante Starčevića 6,  
44 000 Sisak 
Hrvatska 
Tel. +385 44 523 024 
Fax.  +385 44 531 580 
direktor@hot-ex.hr 
www.hot-ex.hr 
www.hot-ex.com 
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N-LAB članovima Hrvatskih izvoznika odobrava popust od 15 posto pri kupnji ERP rješenja UBS21 te moguć-
nost plaćanja u 24 beskamatne mjesečne rate. 
Detaljan opis rješenja možete pronaći na web stranici www.n-lab.hr, a za sve daljnje informacije obratite nam se pu-
tem maila na n-lab@n-lab.hr ili na broj telefona 01/2949-900.  

N-LAB – 15 posto popusta članovima HIZ-a pri kupnji ERP poslov-
nog softvera UBS21 ili UsBS21 

© Sva prava su pridržana / Udruga Hrvatski izvoznici / 2009. www.hrvatski-izvoznici.hr 
[ za ispis iz liste primatelja newslettera pošaljite prazan mail prateći sljedeći link: unsubscribe ] 

P
O

P
U

S
T

I Z
A

 Č
LA

N
O

V
E

 H
IZ

-a 

Za članove HIZ-a, KONČAR Elektronika i informatika pripremila je posebnu ponudu za 
kupnju informatičke opreme iz svog proizvodnog programa. 
KONČAR Elektronika i informatika d.d. je prvi domaći proizvođač prijenosnih računala i s 
ponosom ih predstavlja hrvatskim izvoznicima u ovoj ponudi. Iskustvo 30 godina rada s 
računalima pretočeno je u kvalitetna prijenosna računala koja se odlikuju visokom 
pouzdanošću i trajnošću. 
 
Osim prijenosnih računala, u proizvodnom programu i ponudi informatičke opreme Končar nudi i 
stolna računala te računalnu periferiju. Pozivamo sve zainteresirane da se informiraju o 
cjelokupnoj ponudi informatičke opreme na njihovim web stranicama www.racunala.koncar.hr  
Kontakti: tel. +385 1 3655 307 ili e-mail: pc.prodaja@koncar-inem.hr 

Končar INEM - Akcija “Računala za članove udruge  
HRVATSKI IZVOZNICI”  

popusti za članove hiz-a 
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